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Letos z jara se náš oddíl zase vypravil na 

Kvíčalu,  tentokrát s tématem "O ruku 

princezny". Na srazu se nás sešlo celkem 14 dětí 

a 5 vedoucích.  

Po příchodu na Kvíčalku nastala klasická 

páteční rutina, která obnášela vyložení věcí 

z auta, přenesení matrací do chaty, ubytování, 

prohlídku okolí pro nováčky a večeři. 

Po dobrém jídle, kdy se začaly hrát hry, 

znenadání do chaty vstoupila královna s tím, 

že zahajuje "Rytířské klání o ruku princezny".  

Další den, kdy si všechna vlčata hned zrána 

zaběhala, začaly samotné hry. Dopoledne všichni ukázali v maratonu, jakou mají výdrž a jestli jsou 

hbití. Po svačině předvedli svoji kreativitu, když stavěli svá obydlí ve zmenšené verzi. 

Při přípravě oběda se snažili vyniknout 

v kuchařském umění vlastnoručně připravenou 

polévkou, kterou ochutnávala sama královna. 

Odpoledne předvedli své znalosti o světě ve hře 

Náhoda, kde se jim občas vymstila zrádná 

mince. Následoval lov na kance, kde poměřili 

své síly s těmito lesními tvory. Jakmile dosáhli 

svého maxima ve všech oborech, stál vítězi 

v cestě jen závěrečný rozhodující boj. V něm se 

utkal rytíř Janek a rytíř Bruno, protože získali 

nejvíce královských bodů. Byl to nelítostný 

souboj plný útrap. Rozhodlo poslední kolo, 

které vyhrál Bruno a ukončil tak Jankovo 

snažení. Vítěz už netrpělivě vyčkával na svoji odměnu, což byla princezna a půlka království. 

Při slavnostním příchodu princezny na ni 

všichni upřeně koukali, a to kvůli její kráse. 

Následovala večeře a po ní cesta odvahy, kde 

každý potvrdil, že by se ničeho jen tak nezalekl.  

Poslední den, kdy už byli všichni zdravě 

unaveni, jsme se chystali k odchodu. Nastalo 

uklízení a příprava chaty pro další návštěvníky. 

Všichni se sice těšili domů na nedělní oběd, 

ale neradi opouštěli toto místo plné zajímavých 

zážitků. Rozloučili jsme se s Kvíčalou 

a odkráčeli domů s dobrou náladou a úsměvy na 

tvářích.  

 

Vojta 

 

další fotografie 
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